

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»**

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки магістрів сформована відповідно до суспільних потреб та враховує сучасні тенденції розвитку економіки країни, попит на ринку праці у висококваліфікованих фахівцях спеціальності 071 «Облік і оподаткування» і є складовою формування конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Завданням сучасного фахівця із обліку та оподаткування є не лише оперативне виявлення і обробка інформації, а й прийняття ефективних рішень та здатність вчасно реагувати на зміни у внутрішньому та зовнішньому середовищах.

Підготовка майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» вимагає тісної інтеграцію теоретичних і практичних елементів, які є важливими складовими навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх компонент, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Перелік освітніх компонент, переддипломна практика в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності фахівця за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю освітніх компонент, що викладаються та підтверджує відповідність заявленому рівню підготовки магістра.

В сукупності освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

*Арошніна Тетяна*  
*посада : бухгалтер*  
*Лилич*



*Сергєєв Іван*  
*ТОВ НВО «Вертикаль»*